

почти в полном "Подобие" прощения".

« Сенат разъяснил, что лица, уплачивающие земельные сборы с имуществом установленной ценности, пользуются правом участия во земских выборах безотносительно к тому, поступают ли таковые сборы в пользу уездного или губернского земства.

« Министерство путей сообщения признало нужным значительно расширить медицинскую часть на наших железных дорогах.

« После конкурсных экзаменов нынешнего года в Киевском университете по предварительному решению около 100 человек сырых студентов, уволенных в прошлом году на «общем основании», должны были остаться за флагами. В настоящее время студентами названной категории возбуждено перед министром ходатайство о приеме их в институты в конкурсах, для чего в Петербург с вклада институтского начальства были отправлены два студента, Новиков и Данил. Ходатайство их было вразумительно утверждено.

« При государственном контроле образования особая комиссия по вопросу о страховании казенных зданий встраховала учреждения.

« По разъяснению Сената, законодательные вопросы возбуждаются Сенатом по представлению подчиненных ему учреждений, или по собственному усмотрению, но не по ходатайству частных лиц.

« Обществом русских врачей в память Пирогова возбужден вопрос об устройстве в Москве института общественной гигиены для специальной подготовки врачей к деятельности на поприще государственной санитарной службы.

Из газет и журналов.

« Все более выдвигающееся значение в России политическому делу подают заслуженному профессору А. Романовичу Славянскому сказать несколько слов в защиту университета.

« Мы хорошо понимаем — пишет он в Русских Вестях — значение для России технического образования и радуемся, что это значение дано находится в руках такого предпримчивого и талантливого государственного человека как нынешний министр финансов. Но, радуясь этому, что всей душой, мы не можем не скорбеть, что забываются интересы наших университетов, выходящих на второй план. В последние годы эти университеты, за счет их перед русскими людьми, имеют право на уважение и внимание. Это право должно быть достигнуто государством, и это соответствие интересам интересов великого русского народа. Правда, университеты переживают теперь смутные времена, но правительство должно помочь, несмотря на то, что оно не имеет в своем распоряжении достаточных средств, чтобы обеспечить в высшей степени устройство русского университета. Университет должен быть освобожден от всякой мысли, кроме той, которая касается его деятельности. Университет должен быть освобожден от всякой мысли, кроме той, которая касается его деятельности. Университет должен быть освобожден от всякой мысли, кроме той, которая касается его деятельности.

Вест. Вост.

« Вест. Вост., смотря с опасением на все развивающиеся в нас тенденции вывоза сырья всякого рода, что объясняется не переносимым внутренним рынком, а страшным слаблением покупательной способности внутреннего потребления, — предсказывает и для Сибири такое же осуждение, как постигло центральную Россию.

« Сибирские жители должны иметь свободный доступ к ветровым и природным богатствам Зауралья и русской вывоз за границу угля. Сибирское масло, сибирское мясо, сибирская рыба получили обширный сбыт, вывозившийся из их пределов, и это является большим делом. Мы имеем в виду, что вывоз сибирских природных богатств почти двукратно превышает вывоз из других частей страны, т. е. повторение того же явления, какое наблюдается в настоящее время в Сибири.

« Во избежание этого, нам кажется, нельзя ограничиваться судными и частными мероприятиями, — вроде запрещения хищения скота, ловли в устьях рек или ограждения этого промысла для иностранцев, — а необходимо прежде всего предпринять меры по изучению того или другого источника богатств путем статистических исследований, которыми определялись бы ресурсы, а затем на основании этих данных, а также на основании полученных сведений о технической эксплуатации, принять так называемый закон о свободном вывозе сырья из Сибири, который бы гарантировал бы в будущем предупредить ее сбыт, что должно составлять задачу каждого, истинно любящего свою родину.

« Это нужно выполнить в самом ближайшем будущем.

Нов. Вр.

« Нов. Вр. вполне основательно высказывает в пользу предоставления избирательных прав женщинам в том, что касается крестьян и вообще рабочему люду.

« Давно в том, что в современной мысли и представлении не только трудовой интеллигенции (профессор, педагог, инженер, адвокат, техник, публицистический и т. д.), но и служащих на железных дорогах, в фабриках, в мастерских, в частных промышленных предприятиях, как в представительстве мещан, крестьян и вообще рабочих. Среди же них нередко встречаются лица в достаточной степени образованные и с известным развитием, приобретаемым ими в известном отделе, в труде и в школе, обладающие могущей заменить школьную выучку.

Министр финансов С. Ю. Витте.

(1892—1902).

80-го августа, как известно, исполнители десяти лет, как министром финансов, заведующий статс-секретарь Витте. «Нов. Вр.» в обширной статье вводит обзор многолетней деятельности министра. В своем специальном кругу, говорит газета, статс-секретарь Витте был даровитый, усердный работник, начинающий его вначале успешном. Финансовое ведомство и его руководители завоевали себе первенствующее положение. В числе дельцов перестроенной важности, завладевший Витте его предшественниками, самое видное место занимают реформы денежного обращения и монетной системы, податной системы и финансовой администрации, покровительственный тариф, выкуп в казну частных железных дорог и конвер-

сирование кредитного рубля приблизительно до двух третей его номинальной стоимости была предпринята еще в управление русскими финансами Вышнеградского; тогда же и определены уже достаточно явственно необходимость перехода от серебряной валюты к золотой. Обстоятельства, обусловившие это решение, несколько не изменились в первой половине девяностых годов, так что оставалось привести задуманное в исполнение. Подготавливая реформу денежного обращения, Вышнеградский стал прикармливать золото (больше 900 мил. нынешних золотых рублей), но мало было окончательно выработать план реформы, принять меры к удачному его выполнению и обеспечить насколько возможно устойчивость самой реформы. Все это уже дало рубль Витте. Реформа проведения им была особая, посягнувшая на народное хозяйство, хотя все-таки предстоит еще повести под нее широкий и крупный фундамент.

« После отмены солиного акциза и подорожной платы в первой половине восьмидесятых годов, необходимо было изыскать новые источники государственных доходов. Витте привлек к обложению больше самостоятельных слоев населения: ввел купонный налог и налог на наследство. Вышнеградский отменял предоплату ковенным налогам, ввел акциз на керосин и спички, повывал другие акцизы и выработал высоко покровительственный таможенный тариф не только во избежание поощрения русской промышленности, но и в целях фискальных. Витте пошел по стопам своих предшественников, ввел два новых прямых налога, государственный квартирный и промысловый, при посредстве которого удалось значительно улучшить торговое промышленное положение, и повысить косвенное обложение, увеличив, например, таможенные пошлины и акцизы на вино, спирт, сахар, керосин, спички, папиросы, сигары; с другой стороны он отменил все паспортные и судоходные, понизил на 10 лев на половину государственные пошлевые налоги, понизил также пошлины страховых, биржевые и за выданные привилегии, освободил земства от некоторых обязательных расходов с тем, чтобы освобождая суммы, больше 8 мил. рублей, обращались ими на постройку и улучшение дорог; им же освобождены земли крестьян от оплаты пошлины при безземном переходе и понижены крепостные пошлины при продаже крестьянских земель, разрешена отсрочка и расписка недоимок по выкупу платежей и допущена пересдача выкупу долга. Допущен досрочный выкуп крестьянских надельных отделимых домохозяйств с разрешением селского общества и установлена неотчуждаемость крестьянских надельных в руки других сословий; отменены отмена круговой поруки. Новым уставом государственного банка значительно расширены коммерческие его операции и установлена связь между ним и казначействами, свободная сумма которых причисляется к оборотным средствам банка; новым уставом крестьянского банка увеличены его средства и разрешена покупка ипотечной банка для перепродажи их частями крестьянам; в устав дворянского банка внесены облегчения для его заемщиков; развита сеть сберегательных касс; изданы образцовые уставы учреждений мелкого кредита; государственные банки субсидируют кредитные товарищества основными капиталами, что, впрочем, далеко еще не разрешает вопроса о мелком сельском кредите.

« В связи с быстрым ростом фабричной и заводской с развитием внутренней и внешней торговли в руках министерства финансов вырастает новое министерство промышленности и торговли с фабричной инспекцией и учебным отделом. Законом о продолжительности и распределении рабочего времени ограничена ночная работа и вообще больше точно определены условия работы на фабриках и заводах; штрафы, налагаемые на рабочих, идут на образование особого капитала на выданные вспомоществованиям учащимся рабочим, но все же не установлена ответственность предприятий за учения которым рабочие подвергаются в различных производствах, и по обеспечению семейств рабочих, попавшихся жизнью при несчастных случаях на работу.

О промышленном налоге.

« Обдуманно об установлении взысканий за нарушение некоторых правил положения о государственном промышленном налоге. Уложение о наказаниях дополняется следующими постановлениями: Ст. 2731. — За умышленное недоушение лиц торговых надельных о государственном в них положении о государственном промышленном налоге, обязанности по налогообложению, виновные в том подвергаются с денежн. взысканию не свыше 300 руб. или аресту не свыше 3 месяцев. Ст. 1157. — Не состоящие на государственной службе члены присутствия по государственному промышленному налогу, а также приглашенные в это присутствие свидетели, виновные в отглашении подлежащих тайн сведений, касающихся имущественного положения, долговых обязательств, оборотов и прибыли плательщиков, подвергаются с денежн. взысканию не свыше 300 руб. Когда же сие учинено с целью причинить вред чести или кредиту лица, к которому отглашены сведения, относятся, то виновный подвергается за сие заключению в тюрьму на время от 4 до 8 месяцев. Сверх того, виновные лишаются права оставаться и быть избираемыми в члены упомянутых выше присутствий или быть приглашаемыми в оныя в качестве свидетелей, а также в качестве членов присутствия. Ст. 1174. — За похищение в завладевание или расхищение по промышленному налогу присутствия, виновных в уменьшении сего налога или освобождении от оного завладевших должных свидетелей или пристрастных предпрятий, виновные в том подвергаются с денежн. взысканию не свыше 300 руб. или аресту не свыше 3 месяцев. Ст. 1174. — За похищение в отглашение или балансирование, обязанных публиковать отчетность или приравненных к ним предприятий, а равно в допущении к сообщению и объяснению по сим отчетам завладевших должных свидетелей, виновных в уменьшении промышленного налога, либо освобождении от него члены присутствия, от-

ветственные агенты иностранных обществ, бухгалтерии вообще лица, подписавшие и скрепившие невыерные отчеты, балансы или дополнительные к ним сведения или разъяснения, подвергнутся денежному взысканию не свыше 1,000 руб. или заключению в тюрьму на время от 2 до 4 месяцев. В замещении и допущении подлежащих сему уставу угол. суд. постановлению следующее правило: «Возбуждение преследований по преступным деяниям, предусмотренным в ст. 2731, 1174 и 1174», возлагается на казенные палаты по постановлениям общих их присутствий».

Новая повесть Л. Н. Толстого.

« Тульский корреспондент «Моск. Вд.» рассказывает содержание нового произведения г. Л. Н. Толстого.

« Зловредные графа Л. Н. Толстого почти совершенно поправилось, и он усердно работает в своем имении Ясная Поляна. В печать пролился некоторый фрагмент о том, как в честь имени работавший Лев Николаевич, но напечатать не совсем точно.

« Граф Толстой пишет роман или повесть большую повесть из казавской жизни середины XIX столетия, когда происходила еще упорная борьба между русскими и горцами. Героем повести является один из главных помощников знаменитого Шамиля, лейб-кавалерист Мурад, в свое время очень известный. В самом начале повести Толстой описывает Мурада, предателя русским. Его приняли хорошо и ублажали его вачеки. Но он не выдержал разлуки со своей и угрызённой совести и вернулся к горцам, которые обезглавили его. Граф Толстой выбрал своего героя своей повестью, как человека с очень сложным и интересным характером. Л. Н. Толстой знает, как известно, Кавказ тех времен очень хорошо, потому что бывал там сам и уже воспринимал кавказскую жизнь в некоторых из своих вещей, между прочим в «Кавказцах».

Театр и музыка.

« В Екатеринбургскую драматическую труппу г-жа Алмазова, как мы слышали, приглашены между прочим: в амплу комической старухи Е. В. Мерянской и в роли молодого человека молодой актер-любитель П. С. Торопович.

Г-жа Алмазова открывает сезон в Самаре 15 сентября.

« На предстоящий зимний сезон в Уфе артистеремом местного театра является А. И. Громов, формирующий в настоящее время драматическую труппу. Сезон предполагается открыть 1 октября.

« Первые шаги Ф. И. Шаляпина, оказывается, были тяжелы, чем можно думать на основании отглашенных недавно фактов. Не только для оперы, но даже для церковного хора Ф. И. был неподходящим. В 1886 или 1887 году Шаляпин, как рассказывают, «Каз. Тел.», ушел деканатом в хор регента Константина; этот хор был составлен для 2-х церквей на окраине города: Екатерининской — в Невежле и Московской чудотворной — за Булаком. При вузлах в базис Шаляпин был в басом. Каркони дискант может быть и бас или бас и дескант, — можно себе представить. Повторяется же в то, что ревнители церковного г-на в приходили, где был хор Константина, жаловались, что Шаляпин нарушает благозвучие церковного г-на пускаясь «блудить», и доплатили, чтобы Шаляпина убрал из церковного хора, как непригодного г-на.

« Шаляпин был тогда около 17-ти лет.

« Клав В. В. Барятинский готовит новый перевод «Зимней сказки».

« Находившаяся много лет под цензурным запретом опера Меркера «Оберная звезда», на днях разрешена к представлению в переводе В. К. Травского.

На днях более 300 оркестровых музыкантов Петербурга подписали проект устава союза оркестровых музыкантов России.

Видеиния известия.

Торжественная встреча буржуйских вонд.

« В. Витт. Гельшт.» сообщает из Амстердама, что прибывший сундским генералом — Дельту, Деларю и Ботт — был встречен на вокзале торжественным приемом.

« От комитета общества помощи бурж. провозит речь Розль, скававший следующее приветствие:

« Я приветствую представителей народа, который в течение двух лет хворю борется за свою свободу с величайшей и мужественнейшей волей. Англичане вызвали эту войну, а не бурж., и война эта была одной из самых жестоких, какой только знала история. Бурж. сложили оружие, когда враг прибыл в борьбу с средствами, завещанными содружеством самым мужественнейшим сынам бурж. Голландия всегда была солидарна с бурж. Она не переживает, как и вы, бедствия, которые вымет с ними и вымет с ними переносят их горе».

« Генерал Дельту отвечал на приветственную речь, выставляя свою радость и благодарность за оказанный им прием. Далее генерал сказал, что бурж. видят приехали в Голландию не для того, чтобы завладеть средствами бурж. вломам, сиротам и раненым.

« Относительно дальнейших планов бурж. генерал подробно еще ничего не известно.

Настроение бурж.

« Вести, ежедневно приходящие с юга Африки, рисуют тамашнее и дикое даже не в столь розовом свете, как это представляется англичанам. Бурж. вовсе не исполнены радости и мира. До сих пор бурж., еще находясь на благоприятных условиях перемены бурж. генералом с Чемберланом и подаянии им себе удовольствие, но как только народ узнает, как обманулся он в своих ожиданиях, ожесточение неизбежно. Несомненно вспыхнет возмущение и против генералов, но сумевших выговорить больше выгодных условий мира. Последствия еурового отношения Чемберлана к бурж. войдам трудно даже предвидеть.

« Если прибавить еще востание навод на юге Африки, мы поймем сколько придется еще пожить бурж. англичанам для того, чтобы разрешить сложную задачу умиротворения завесаванных территорий.

Гонения на иностранцев в Инда.

« Каждый день приносит все новые известия об убийствах чинимых над иностранцами в Инда. Два французские чиновника, как телеграфирует «Агентство Ретера», убиты на днях на одной из станций железной дороги из Пекина в Баодинфу. Шапка китайцев шла на рабочих этой дороги, перебралась несколько человек и заградила большую сумму денег, присланную для уплаты жалования рабочим. И все это вопреки доброй воле китайских властей, в которых, как уверяет «Агентство Ретера», весьма сомневаться. В провинции Гуань убиты недавно два английские миссионера, и хотя там опубликованы императорские указы о суровом наказании виновных, убийства и нападения на христиан в провинции Сечжуань.

В Австро-Венгрии.

« В некоторых венгерских газетах появились известия, что переговоры между Персией и Османом в Буваровице привели к положительным результатам. По этому поводу газета Magyar Nemzet говорит: «Нить сомнения, что будущие переговоры значительно подвинули вперед вопрос о соглашениях. Но между министрами существуют еще разногласия, которые ждут своего урегулирования. Во всяком случае ясно, что перель правительством отойти больше серьезная задача, нежели простая формулировка выработанных уже норм».

Къ Митровичу индивиду.

« Порт, как телеграфируют из Константинополя во «Frak. Zeit.», выдана экскватура г. Шерифу, назначенному консулом в Митровице. Косовский вали думает, что с провожатого русского консула при въезде в город и первый съезжает ему визит. Что касается вопроса о пропуске русских судов через Дарданеллы, а также назначении нового губернатора в Митровице, то решение в пользу впускания судов, решение их отложено до возвращения в Константинополь русского посла, г. Зиновьева.

« О том, как относятся в известнейших австрийских политических кругах к мировому инвенту, может дать некоторое представление небольшая выдержка из письма венского корреспондента «Berliner Tageblatt»:

« Ввиду венского трагедия, читаем свое ощущение в водовозном свиде на Митровицу и ее окрестности также. Этот пункт выключен в тракте с целью обеспечить нам (т. е. Австро-Венгрии) соединение боинейших железных дорог с турецкой железной дорогой. По спорам, которые чисто-политическим, дабы никто другой не утвердился в Алабей вместо турецкой власти, расширение австрийской оккупации в указанных пределах было бы чрезвычайно полезно. Но наший политический диктанды были слишком поточены чешско-венской распер, и вот, со времени отставки Адриан, оккупация остается частичной. На судья необходимы нам и теперь еще сохраняем в виду право выдвигать свои условия Митровицу, но в этой турецкой местности у нас даже нет своего консульства, и в данном отношении русские нас уже опередили».

Реформы в Македонии.

« Из Константинополя телеграфируют, что старшина дипломатического корпуса в Константинополе барон Казине, посол Австрии, вручил Порте проект для Македонии реформ, уже обещанных султаном. Вследствие этого, Порте немедленно отправлена в Македонию специальная комиссия, которая и ознакомится с положением дель в нужных Македонии. Интересно, что эта комиссия состоит из одних только турок.

Воления в Марокко.

« По полученным газетой «Times» сведениям, в Марокко в настоящее время не все спокойно.

« Недавно умерла мать султана, а всякие перемены в семье султана всегда ведут к осложнениям в этой стране. Митожичи Геруат-Бербер были на днях разбиты в битве с султаном, причем понесли большие потери. Все дружи берберия племена уже подчинились султану. Но, по словам другой газеты, «Morning Post», в Марокко сильная волнения, жертвой которых пали французский и немский почталыоны.

Безорядки в Барселон.

« Восстание в Барселон продолжается. В беспорядки охватили все рабочие население и в городе проводится обыски, аресты. Найдено множество прокламаций и летучих листовок.

« В мадридских консервативных газетах появились тенденциозные известия, будто безорядки были вызваны тем, что заставило богатое население намереваться устроить праздник в память убитых Мак-Кинлея. По сообщению «Central News», эта версия — чистейшая басня. Безорядки вызваны частью религиозными причинами (несомненно, ввиду смерти святого Феликса), частью же — протестом промышленного класса, увеличившим число безработных. Во главе демонстраций стоят служащие на железных дорогах, управление которых не обращало никакого внимания на последние забастовки железнодорожников. Несомненным поводом к беспорядкам послужило по словам английской газеты — неаконное закрытие митинга железнодорожных служащих».

Чума в Инди.

« По сведениям официального органа правительства в Пенджаб, буубная чума в последний год съездала страшные успехи в этой области. С 1 октября 1901 г. там насчитывалось больше 300,000 случаев заболитвания и больше 200,000 смертных случаев, при населении в десять миллионов. В виду этой страшной опасности, которую представляет этот постоянный очаг улазной эпидемии для населения Индии и, быть может, даже для всего азиатского и европейского материка, правительство решило принять самые энергичные меры для борьбы с этой болезнью. Опыт показал, что только прививки являются действительной защитой против этого бича, а потому правительства привлекло всему населению наиболее неблагополучных округов, т. е. приблизительно 6 1/2 миллионам жителей. Эта операция потребует работы не столько тысяч европеевских врачей. Необходимые расходы исчислены для нея в 864,000 рупий, т. е. около 2 миллионов франков».

Посещение Ламдорфом Испани.

« Газет Inter. Веге сообщает из Мадрида, что там серьезно говорят о предстоящем посещении русским министром иностранных дел графом Ламдорфом короля Альфонсо XIII в С. Себастьян».

Разныя известия.

« Горный в музее. Московский композитор К. пишет музыкальную драму на сюжет знаменитого расказа Максима Горького «Старуха Изергиль». Так как действие этого расказа происходит в Бессарабии, то композитор ввязал в м. Ревелю, Бессарабский губернии, и пытался написать на местное молдавское наречие мотивы.

« Является с операционного стола «Восток. Обзор», сообщает о следующем случае, происшед-

шем в Томске в местной станционной больнице. Несколько времени тому назад в больницу был доставлен молодой ремонтный рабочий, страдающий туберкулезом. Долго не соглашался болеть на операцию, но наконец врачу Веледскому удалось уговорить его лечь в больницу. Мать больного оставила послышно одному сыну, уступив, что операция будет длиться пять часов. Через несколько дней, когда операция была назначена и больному уже начали хлороформировать, он убавлял, что операцию намеривается сделать другой врач г. М., а не Веледский, и просит, чтобы операция была и нагой бросился бжать через коридор в мужскую палату Дрожайки. Не поспаяв зауть на зуть блдкий, испуганный, он произвёл ужасное впечатление.

« Деловая выписка 19-го августа из заседания окружного по крестьянским делам присутствия рассматривала интересный доклад. 24-го января 1899 г. крестьяне деревни Степаново, Мариновского вол. Сока Тонгар, Тит Гатский, Иван Сивяев, Захар Миротвиченко и Степан Батынов подали прошение в сельское правление, где в присутствии сельского старосты их стали быть взысканы выплаты озаание в совершении кражи в свободу. Завым староста Митрофан Вреухов призвал одному из поздравляемых — Сивяеву — вступить в брак с сестрой при помощи палки стать затопить руки Сивяевскому назвав, поворачивая палку, просунув в веревку, что пришло Сивяевскому страшную боль и оль моштал. Когда один из поздравляемых сознался в краже, то всех засадили в кордегардию. Непремный член крестьянского присутствия выдвинул по этому поводу в Степаново и факты эти при дознании, по словам Таг. Батын, были выданы в Степаново, в котором производится следственная работа для предания старосты Вреухову уголовному суду по 345 ст. улож. о наказ.

Торгово-промышленный отдель.

« Видный экспортёр сибирского слиточного масла в Москве, Петербург и Лондон (Англия), где имеется его постоянная контора, равно крупный производитель мануфактурных тканей, меховых изделий и других фабрик в Сибири (38 отделений) торговый дом «Братья Ерфьевы в Канск» (договор существует с 1836 г.) преобразовано в «Ерфьевское акционерное общество», с основным капиталом в 1 1/2 мил. руб. В аксионации этого общества принадлежат: винокуренный, рефикационный, паровой и медоваренный, крушачный и маслоробочный заводы, а равно торговли винами, жирными и другими товарами и оборудованными маслоделательными, прошедлившие первое учредительное собрание директором-распорядителем назначено С. В. Ерфьева и директором И. В. Ерфьева и С. Д. Жилева.

« Продажи русского мела продолжатся сдаться с возрастающей конкуренцией со стороны одноименного иностранного минерала, благодаря всевозможным на него дельмам. В виду этого заинтересованным лицам следует о некоторых особенностях производства мела от конкуренции иностранных производителей, расширение австрийской оккупации в указанных пределах было бы чрезвычайно полезно. Но наший политический диктанды были слишком поточены чешско-венской распер, и вот, со времени отставки Адриан, оккупация остается частичной. На судья необходимы нам и теперь еще сохраняем в виду право выдвигать свои условия Митровицу, но в этой турецкой местности у нас даже нет своего консульства, и в данном отношении русские нас уже опередили».

Справочный отдель.

Казанская судебная палата.
Дела, назначенная к слушанию на 16-ое сентября:

« По апелляционным жалобам: 1) пов. кр. М. П. Яришевца, част. пов. Дуванцева, на рш. уездн. окр. суда по иску Митрофановича м. Ф. Ф. Юванова и другим о допущении его к общему выданию земель. 2) купеческой вдовы В-ХА и купеческой дочери В-Т Галеных, на рш. екатер. окр. суда по иску старшего сына Митрофановича Ф. Ф. Юванова, о признании за ним права собственности на земельный участок в 75 коп.; 3) следств. о. Г. В. Максимова, на рш. екатер. окр. суда по иску Максимова с богословского акционерного горнозаводского общества 3300 руб. убытков за удержание. По частным жалобам: 1) кр. М. В. Колосова, на опред. перм. окр. суда о возобновлении срока на подачу апелляционной жалобы по делу с Михалевским заводоуправлением о возобновлении за удержание и прошения: 1) кр. А. С. Горбунова и 2) м. П. И. Михалова.

Список недостававшей корреспонденции.

« Местное — Максимиланов Меф. Пошперу Козлова — Тамб. Дмитрий Иван Новиков — Ахтеево — Ахтеевские — Иванова — Курочкин Вит — Михайлу Никит. Перемолу Варми ж. д. — Елизавет Вас. Колчиной, Гинзювского ж. д. — Петру Никиф. Михайлову, Читы авт. — Ал. К. Зяичину, Н. Тагилу — Василью Евдок. Халочникову. Почт. ваг. № 170 — Александру Дмит. Кочерину. Почт. ваг. № 170 — Александру Мурзаву. Местное — Давиду Андр. Давидову, Орла — Вадиславу Юсиф. Видлинскому, Москвы — Константину Серг. Соколову. Местное — Петру Михайлу. Братуину, Рязанскому уезду — Кургану — Якову Калитчу. Петербург — Иванова — Флору Марк. Хоробрых, Славободского — Дмитрия Федор. Петровских, почт. ваг. № 81 — Василью Викт. Шаумурову, Вильны — Федору Казимир Дунаеву, Нарох. Нижний Пермь — Эосиму Алехину. Барятинскому, Барятинскому — Павлу Федор. Соколову, Кермнера — ему же, Харьков — Анастасию Мих. Малкову, Троицка Орл. — Елене Коандр. Токареву, Местное — Улиане Иванов. Миньверов, Омска — Федору Григор. Поповскому, Омска — Александров Козгу. Почт. ваг. № 108 — Анну Михайл. Долговой, Москвы — Елене Никол. Авакумовой.

Вторники 10 СЕНТЯБРА.

« М. Миводора, Нимфодора и марисава. Св. Пудлерия нар. Ал. Луки, Калюева. Св. Петра Павла и Павла его, алиева.

Железные дороги.

« ПО ГЛАВНОЙ ЛИНИИ ПО МЕСТНОМУ ВРЕМЕНИ

Название железной дороги	Продолжительность в милях	Скорость в милях в час
Одесс. — Сев. п. № 4	4 1/2	47 ч.
Пермь — Забайкальск.	4 1/2	57 ч.
Новорос. — Сев. п. № 3	4 1/2	57 ч.
Кавказско-Кавказск.	12 1/2	51 ч.
Челябинско-Ташкент.	2 1/2	51 ч.
Владивосток — Ташкент.	11	51 ч.
№ 26	7 ч. 26 м.	53 ч.
№ 25	5 ч. 57 м.	44 ч. 44 м.
№ 26	1 ч. 09 м.	51 ч.
№ 25	4 ч. 05 м.	51 ч.

